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Domácí úkol 

Pro zájemce o hlubší pochopení prezentované problem atiky jsme 

připravili n ěkolik jednoduchých cvi čení. Odpov ědi na položené otázky jsou 

spolu se zdrojovými kódy p říkladu, kompila čními a simula čními skripty pro 

ModelSim a VHDL kódem simula čního prost ředí s automatickou kontrolou odezev 

uvedeny v souboru reseni_cviceni.pdf v tomto balí čku. 

Cvi čení 1,  analýza chování bezchybného obvodu. Spus ťte verifika ční 

simulaci (VS). Prohlédn ěte si časové pr ůběhy hodnot signál ů a všimn ěte si 

jak je modelována t řístavová sb ěrnice a funkce řídícího automatu. Spus ťte 

kompletní implementaci v ISE WebPack (KI), jako cíl ový obvod zvolte xc2s15-

5cs144. Jak velký je výsledný obvod? Jaká je maximá lní dosažitelná hodinová 

frekvence a kudy prochází kritická cesta v obvodu? Jak jsou kódovány stavy 

řídícího automatu ve skute čném obvodu? 

Cvi čení 2 , chybné vložení hladinového klopného obvodu. Ve zd rojovém 

kódu ve výpisu 1 zakomentujte řádky 39 a 40 – v ětev ELSE p říkazu IF. 

Spusťte VS. Odhalila VS zm ěnu chování? Spus ťte KI a prostudujte výstup 

z nástroje pro syntézu. Najd ěte varování, které upozor ňuje na chybu v kódu. 

Cvi čení 3 , chybný citlivostní seznam. Ponechte na řádku 26 ve výpisu 

1 v CS pouze signál op_res, ostatní vymažte. Spus ťte VS i KI. Odhalila VS 

změnu v chování návrhu? Prohlédn ěte si také výstup z nástroje pro syntézu. 

Upozor ňuje syntezátor na potenciální rozdíl v chování mezi  návrhem na 

úrovni RTL a skute čným obvodem?  


